140 Sarnen 27.5.2016

Am frithen Freitagnachmittag kam es auf der Nordstrasse in Sarnen zu einem Unfall zwischen einem
Personenwagen und einem Motorrad. Der Personenwagenlenker hatte das entgegenkommende
Motorrad beim Linksabbiegen libersehen. Bei der seitlich-frontalen Kollision zog sich der
Motorradfahrer mittelschwere Verletzungen zu und musste mit der Ambulanz ins Spital gebracht
werden. An beiden Fahrzeugen entstand erheblicher Schaden von mehreren tausend Franken.

Auf ersten Blick: Nicht lokalisierbar.

Aber: die Nordstrasse ist neu, alles tief oder mit Kreiseln. Einzige
Abzweigmdoglichkeit ohne Kreisel ist auf die Autostrasse im Osten. Dort
Hochspannunsleitung liber Fahrzeug mit Fehlverhalten.
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Objekt-Information

ille mit fir Strassen)
Unfalltyp Einbiegeunfall
Unfalltsg Freitag / 12h-13h / Janusr 2012
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Unfalityp Abbiegeunfall
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Strassenart Hauptstrasse
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BFS-Gemeinde-Nr. 1407
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Sarnen 2016-05-01 - 2016-05-31

46.90°N /8.25°E 851m G.NN. 31 Tage meteoblue
(4 x 4 km)
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